

Света шла по лесной дороге. Погода была по-летнему ясная, даже немного жарковато. Знойный отпуск в глухой деревне подходил к логическому концу. Света решила съездить в лес и прогуляться в поисках грибов. Местные говорят, белый гриб уже пошел, но вот где и как их надо искать, Света понятия не имела. Свернув с главной дороги она бросила свою машину в первом попавшемся остривке на обочине. Вот если бы кто был из провожатых! А еще лучше — нежиться на шелковых простирах под пуховым одеялом. А лучше в объятья чьих-нибудь, горячих, крепких, соблазнительных... Не тащиться, ни свет ни заря, никуда. Целоваться круглые сутки... Но отдых подходил к концу, а ничего интересного в этой глупши с ней не происходило. Надо было додуматься поехать на дачу к друзьям, без друзей? Хотя бы без одного друга? Ну да, ей хотелось отдохнуть от городской суеты. Но, как выяснилось, отдохнуть хотелось с кем-то. Чтобы чьи-то сильные мускулистые руки прижали к себе томной ночью, приласкали разговорами твою душу и согрели прикосновениями твоё голодное тело...

Тут она услышала громкий раскатистый смех вдалеке и, приглядевшись, увидела двух молодых парней в форме. Задумалась. Беспокойство пробежало по телу мелкой дрожью. Ведь тут кроме неё и их никого не было. До машины возвращаться как-то не хотелось, да и чего ей бояться, что, она с двумя молодыми парнями не совладает? они вроде забавные, идут, смеются. Это успокаивало. Да и скучно. Можно познакомиться даже. Интересно, откуда в этой глупши молодые ребята? Может, приехали к кому из дедов погостить? Всех молодых в деревне она уже знала, а эти были явно не из местных. Когда они стали подходить ближе, она их разглядела получше. Один, высокий, светлый, с длинным носом и резкими скулами молча слушал второго, на его фоне немного пониже мальчишку, который рассказывал какую то историю и заливался со смеху. Парни молодые, лет по 18—20. Оба подтянутые. Судя по брюкам — армейцы. Света не понимала — солдаты или офицеры. Видимо рядом какая-то из в/ч частей. Или учения какие? Очень любопытно разузнать подробности.

Света остановилась и стала ждать, пока молодые парни не поравнялись с ней. В голове пробежала мысль, и она спросила — не могут ли парни ей помочь? Они оживились, явно с интересом, начали интересоваться, что случилось, у столь симпатичной девушки, в столь глухой местности? Светка, не долго думая, соврала, что сломалась машина. Заведомо поставив себя в уязвимое положение, Светка начала заигрывать с парнями, смогут ли мол. такие молодые-красивые-умные ей помочь? Познакомились. Тот, что повыше — Олег, вел беседу по — деловому, явно прикидывая свои возможности по времени, вероятно, среди их двоих он был старше по званию. Его младший товарищ — по имени Данил, явно был не против помочь и не возвращаться в часть, или куда они там шли. Света с энтузиазмом начала рассказывать небылицу, о том, как машина начала « пыхтеть», стучать «тук-тук» и как она заглохла прямо на дороге. Мальчишки дошли до машины и попросили включить машину. Они и правду не завелась (сигнализация особая, надо знать рычажок в потайном месте). Светка, игриво улыбаясь спросила, и что, мальчики, дальше делать-то будем? К её удивлению они действительно начали думать, что делать с машиной. Ей то уже захотелось чтобы они предложили что-нибудь именно ей. Олег ей понравился. Приключений захотелось. Отпуск же... Подходит к концу, а приключений не было... Но он говорит, ждём, сейчас придут боевые товарищи и помогут. Тут до деревни недалеко — минут 20—30 и притолкаем машину, а там —

вызывай мастера, коли сами поломку не найдем. Через минут десять той же дорогой появилось еще три паренька — того же возраста, видимо с той же части. Олег как то посмотрел на них, мол, задержались чего так? Они что-то начали ему объяснять о причинах задержки. Точно главным был среди них. Он кратко поставил задачу — толкать машину до деревни к дому, что Светлана покажет. Света пошла впереди, показывая дорогу. Парни толкали машину, хоть дорога была вниз, все равно им пришлось попотеть. Раздумывая о том, как бы познакомиться с Олегом поближе Свете в голову пришла отличная на её взгляд идея. В качестве благодарности за трудовые подвиги она предложила ребятам помыться в баньке — ведь они так «вспотели» помогая ей в столь сложной беде. После баньки она предложила их напоить горячим чаем.

Сказано — сделано. Ребята явно не торопились возвращаться, куда они шли, видимо у них был запас по времени. С молчаливого согласия Олега — ребятки начали помогать её затопить баню. Света принесла им полотенца, мыло, достала с чердака березовые веники. А сама осталась в предбаннике — накрывать на стол — принесла чай и к нему печенье с вареньем. Когда они собрались за столом все вместе — она осмотрела их, Петя был крепкого телосложения, среднего роста, темноволос, Ваня с ясными серыми глазами, светлый, широкоплечий, третий, Света, была не уверена, как его точно зовут — толи Миша, толи Паша, он был словоохолив, много шутил, улыбался своим большим ртом, с большими губами, немного сутуловат. Он неприкрыто разглядывал Свету, ей это нравилось. Собственно и другие парни поглядывали на неё, но она запала на Олега, такого властного и сурового, он даже сейчас все старался всех контролировать, хоть и находился в гостях.

Парни ушли париться, а Олег остался.струйками. Олег единственный не был раздет и не мыл её. Он наблюдал. Света смотрела ему в глаза и думала — не пора ли прекратить это безумство пока не поздно? Но было уже поздно останавливаться. Парни были возбуждены, и навряд ли отпустили бы её. Думая об этом она терпеливо ждала продолжения. Она пыталась украдкой рассмотреть их члены, ведь немного позже она познакомиться с ними ближе, существенно ближе. Но это ей удавалось плохо, в бане царил полуумрак, её глаза застилал пот или влага или пена, она особо не понимала. Потом Олег распорядился облить её водой. Света поначалу обрадовалась, пора было смыть с неё весь этот пот, но вода была ледяная. Теперь ей стало холодно, кожу начало покалывать от ледяной воды. Далее Олег отдал следующий приказ — парить её вениками. Они уложили Свету на скамью на живот и начали бить. Сразу по двое. Ощущения были приятными — тепло подгоняло к телу, запах березы дурманил и так кружившуюся от жары (от жары ли?) голову. Зато очень быстро согрелась. Потом они перевернули её на спину и начали бить вениками по животу, ногам, груди. Грудь было неприятно, Света инстинктивно закрыла рукой свои соски от ударов. Олег распорядился руки убрать, Света не выполнила эту просьбу, тогда он попросил Ваню держать мои руки. Было больновато. Листья на ветках веника начали облетать и удары по телу были, как от нескольких плеток сразу. Резали кожу. Обжигали больно, но Свете было приятно. Но каждый удар вызывал у неё приглушенный стон. Так продолжалось какое-то время. Потом они поставили её и снова облили ведром холодной воды и вывели в предбанник. Она думала здесь-то все и начнется. Ну или начнется, это смотря как посмотреть. Но они вытерли её, не пытаясь приласкать, обмотали в полотенца, Олег доставал с пакета шарф и завязал её глаза. Они повели её в дом, держа под руки.

Света не сопротивлялась. Да и чувствовала она, что с этими парнями её лучше покориться их

вole. Все ещё было интересно, что же будет дальше. Судя по всему её завели в гостиную и усадили на какой-то стул. Раньше его в этой комнате не было, значит, его сюда заранее принесли. Олег, судя по его командирскому голосу — уселся на диване прямо напротив неё. Видимо он решил устроить себе просмотр интересного зрелица. С неё сняли полотенца и она сидела так некоторое время. Ребята стояли по углам от неё. Она слышала их дыхание со всех сторон. Немного жутко. Они так стоят минут пять, казалось вечность, и ничего не делают. Света начала ерзать на стуле и попыталась снять повязку.

— Стоп! приказал Олег. Не смей шевелиться! Ты моя рабыня на сегодня и будешь делать только то, что я позволю тебе делать!

Невольно Света опустила руки «по швам». Потом Он велел её руки держать. Руки вытянули по сторонам и два парня их держали с двух сторон. Кто именно было не понятно, т. к. глаза были до сих пор завязаны. Далее один начал её целовать в губы. Он встал на колени и начал целовать груди, живот и потом её нижние губы. Было приятно. Хотя напрягало, что все делалось по командам Олега. Потом опустился второй и начал засовывать свой палец прямо ей в вагину, шевеля им внутри. Света начала постанывать, сразу двое парней её не ублажало, и пусть на неё смотрят. Как только Света начала выгибаться, чтобы ей было удобнее наслаждаться ласками, Олег остановил их. Подошел и дал им что-то. Свету поставили. Её тело жаждало продолжения ласк, соски были напряженны. По ним то и пришелся первый удар. Чем-то, похожим на ремень. Боль обожгла грудь. Вскрикнув, Света вдруг поняла, что они могут ударить еще. Так и произошло — удар пришелся по второй груди. Она попыталась вырваться, но двое других по прежнему держали её руки. Ещё удар и одновременно снизу её клитор начали ласкать. Странное ощущение боли и возбуждения. Остановиться или нет, подумала она и решила продолжать. Этую боль можно терпеть, что-то есть в этой боли притягивающее. Потом на её соски нацепили прищепки. Или что-то похожее на прищепки. Что-то, что сжало соски и не отпускало. После этого они связали её груди скотчем. Было больно, хотелось их снять, о чём Света и просила. Но за каждую просьбу — она получила удар подобием хлыста по своей попе. Поначалу ей эти ощущения нравились, тем более ласки её клитора не прекращались. Но потом стало больно и хотелось прекратить все это. Тогда к ней подошел парень и начал целовать. А другой в этот момент подошел сзади и начал мять её ягодицы. Мял и раздвигал в разные стороны. Потом он наклонил её вперед и вставил в неё свой член, и начал трюхать сначала понемногу, потом ускоряя темп. Её тело пронзила волна удовольствия. Груди болели, но чувство ощущения горячего члена перекрывало эту боль, скорее даже боль усиливала ощущение удовольствия. Её повалили на стол (его тоже раньше здесь не стояло) и начали трахать по очереди. Прямо сзади, она не могла понять кто именно сейчас её трахает. Никакие воспоминания она не могла сопоставить с этими ощущениями. Однозначно из присутствующих, не трахал её Олег. Он по-прежнему сидел и раздавал команды — ущипни её за зад!, накрути волосы на руку и потяни! Чёрт, думала Света, когда же он уже захочет сам меня трахнуть? Видимо только тогда все и закончиться.

Они трахали Свету до приближения своего конца, это чувствовалось в учащенном дыхании, в неконтролируемых возгласах, в учащенных движениях. Они проникали все глубже и глубже, не давая себе завершить, останавливаясь. Давая другим продолжить начатое. Свету это возбуждало все сильнее и сильнее. С каждым разом она была все ближе и ближе к оргазму. Её спина выгибалась, стоны сладострастия вырывались из неё и она не могла больше сдержать себя и начала кончать, громко, прося не останавливаться. Но они остановились.

И перевели её к кровати. Там кто-то лег на спину, а её помогли сесть на него сверху. прямо на его член. Она начала прыгать на нем, руки её больше не держали, а боли она уже не чувствовала — соски привыкли к ней. Она перестала слышать Олега, либо он молча наблюдал, либо... Она почувствовала руки на своих ягодицах. Они сжимали их, а спину наклоняли вперед. Она практически легла на своего нижнего партнера. Он поцеловал её в губы. А сзади она почувствовала ласки своего ануса. Сначала один палец вошел в её попку и начал там совершать круговые движения, потом добавился второй. Каждый раз Света вздрагивала от боли. Потом ей поплевали прямо в задницу, раздвинув предварительно ягодицы так, чтобы вовнутрь что-то могло попасть. После чего в неё уткнулся член. И начал понемногу проходить все глубже и глубже. казалось, его он никак не закончится. Судя по всему, это вступил в игру Олег, такого длинного члена среди парней, что её сегодня трахали не было. От того, что в ней было сразу два члена — его движения были затруднены. Да и больно было. Но это только по началу. Кто-то начал тискать её грудь. Прищепки тут же давали о себе знать. Было больно, она начала кричать от боли, ей хотелось сказать кодовой слово. Но Света терпела, и кричала любые слова о том, как ей больно, но слово не произносила. Она прислушивалась к ощущениям и искала в этих новых для себя впечатлениях струны удовольствия. И понемногу находила их, уходя от боли, погружала себя в волны удовольствия от всех граней происходящего. Вероятно Олега сильно заводили её крики о том, как ей больно, услышав их, он перестал жалеть Свету и начал трахать её во всю. Парень что был снизу, был придавлен тяжестью почти двух тел сверху, поэтому просто лежал и позволял Свете трахать его под фрикции, что совершал Олег. Олег ускорил темп, начал входить всё глубже и глубже. Свете снова начало нравиться такая стимуляция всех органов её чувств — и клитора и вагины и ануса и грудей. Всё сразу. Плюс на ней сейчас дрочат как минимум трое парней, ей ужасно хотелось видеть это все своими глазами. Но зрительного контакта не было, повязку ей упорно не позволяли снимать — за каждую попытку шлепали по заднице или груди — приходилось прислушиваться к своим ощущениям. Олег был готов кончить, его дыхание участилось, фрикции стали все ритмичнее и еще глубже (куда уж глубже то?). Света была на пределе возбуждения. Она кончила бурно вместе с Олегом. Света вымоталась. Ей хотелось полежать, отдохнуть. Но её взяли под руки и поставили на колени среди комнаты. Кончил только Олег, а остальные всё это время терпели, но каждый был готов взорваться, дыхание их было учащенным, да и по их выкрикам и комментариям было понятно, что они решили пустить её по кругу — и обкончать её лицо. Света обмякла. Она уже не пыталась снять повязку с лица или с груди. Она открыла рот и начала покорно сосать. Когда её трахали, ей не казалось, что члены настолько разные. Они пахли по-разному, имели разный рельеф, толщину, длину. Одному явно нравилось, когда ему ласкали головку, а другому больше нравилось драть её в самую глотку. Она себя ощущала рабыней, которой никогда не вырваться с этого круговорота минета. Как только один кончал, только лишь успев сглотнуть сперму — её начинал трахать в рот следующий. Одно её радовало, они были сильно возбуждены от всего происходящего и кончали достаточно быстро.

Сперма на вкус тоже была разной — у одного сладковатой, у другого с горчинкой, третий был, как пена белковая, пресная и воздушная, у одного она была густая, у другого жидккая. И вот кончил последний, она мысленно выдохнула, но к её рту приставили новый член. Судя по его длине — это был член Олега. Неужели он был готов ко второму заходу? Судя по его железному стояку так и было. Его член был такой длинный, что при попадании в глотку — её

становилось нечем дышать и она переживала чтобы не задохнуться, он давал ей отдохнуться, потом начинал трахать её снова. В следующий раз она начала молить его о пощаде, лепетать, как её больно, как она устала. Вероятно, это заводило его, он начинал насаживать свой член на её горло все чаще. Кончил он её на лицо, которое уже было все в сперме.

Сходила за грибочками, думала Света. Больше в её голове мыслей не было. Тело приятно было. С неё были сняты все прищепки и повязки, смыта сперма с лица, что она не успела проглотить. Она смогла увидеть довольные лица своих мучителей. Олег посадил её на диван, поцеловал и сказал, что благодарность её принята, и что она может в любой момент обращаться к ним за помощью. А если надо, то в его роте есть еще много ребят, которые готовы оказать любую помощь такой бедной, одинокой девушке в такой глупи.

Все таки прекрасное время, отпуск!